

С НОВОСЕЛЬЕМ, ТЕАТР!

Вчера

состоялось торжественное открытие нового Республиканского театра кукол. Со вступительным словом выступил и красную ленту у входа разрезал министр культуры республики М. Х. Халиков.

А сегодня, в первый день Всероссийской недели «Театр и дети», в зрительном зале «кукольного дворца» сидят и дети строителей. Их родителистроили этот чудесный уютный дом с радостью. Вбивая первый колышек, закладывая фундамент, возводя стены, они, конечно, думали о своих детях, внуках и правнуках, которые будутходить сюда, чтобы здесь впервые почувствовать мудрость и прелесть сказки, получив уроки добра. Не одно еще поколение уфимцев помнят добрым словом архитекторов Уфимского филиала института «Промстройпроект», строителей

треста «Башнефте заводстрой» и художников.

Творческую фантазию и мастерство, сказал в своем выступлении первый секретарь городского комитета партии Е. В. Куликов, проявили главный архитектор филиала института «Промстройпроект» А. С. Дмитриенко, главный инженер проекта Е. Ф. Алыпов, инженер - исполнитель А. И. Гончарова, строители СУ-1—бригада И. А. Погорелова, СУ-3—бригады Е. И. Мательской, А. А. Хайфуллина, СУ-6—бригада И. Л. Соловьева, мастер А. А. Арифуллов — треста БНЗС и СМУ-4 «Башсантехмонтажа», а также оформители Башкирского отделения Художественного фонда РСФСР.

Большую помощь в завершении строительства и вводе в эксплуатацию театра оказали партийные организации и руководители моторостроительного завода, треста «Востокнефте заводмонтаж», мебельной фирмы «Башкирия» и другие.

Длительная и кропотливая работа всех названных коллективов по созданию необходимых условий для плодотворной деятельности театра вдохновляет режиссеров и артистов к совершенствованию

23 НОЯБРЯ 1976

ВЕЧЕРНЯЯ УФА
Г. Уфа



мастерства, созданию новых высокодидайных спектаклей, успешному выполнению работниками театра задач развития художественного творчества выдвинутых XXV съездом партии.

Хочется надеяться, сказал в заключение Е. В. Куликов, что наш театр кукол станет в Уфе таким же популярным и любимым, как в Москве, Центральный театр кукол, руководимый Сергеем Образцовым.

На вечере также выступили:

священник Башкирии, Р. Я. Бухарбаев, секретарь обкома ВЛКСМ. От имени Центрального театра кукол уфимцев поздравил с замечательным подарком режиссер В. М. Штейн.

Под аплодисменты собравшихся управляющий трестом БНЗС Г. Ф. Асадуллин вручил символический ключ директору Республиканского театра кукол Н. М. Аюханову, который в ответном слове сказал, что ключ этот не только от дверей театра, но, прежде всего, от детских сердец.

В этот вечер на новой сцене впервые зажглась рампа. Участники торжественного открытия посмотрели новую работу коллектива театра — спектакль для взрослых «Божественная комедия» И. Штока в постановке В. М. Штейна.

Р. СЕРГЕЕВА

НА РИСУНКАХ Л. БЫКОВА вы видите тех, кто вел отделку нового здания театра кукол — членов бригады мальяров из СУ-3 треста БНЗС, руководимой Е. И. Мательской, а рядом на портрете — бригадир.